

SPORTSKI SAVEZ GRADA ZAGREBA

Na temelju članka 29. stavka 2. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine, broj 26/15, 37/21), Sportski savez Grada Zagreba objavljuje

JAVNI POZIV

za iskazivanje interesa za dopunu Baze neovisnih vanjskih stručnjaka za ocjenjivanje prijava programa u sklopu Javnog poziva za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba

I.

Sportski savez Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: SSGZ) objavljuje ovaj Javni poziv sa svrhom dopune Baze neovisnih vanjskih stručnjaka za ocjenjivanje prijava programa u okviru Javnog poziva za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

Izrazi koji se koriste u ovom dokumentu, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

II.

Uloga vanjskih stručnjaka

SSZG koristi vanjske stručnjake za ocjenjivanje pristiglih prijava programa kako bi se osigurala najviša razina stručnosti i neovisnosti u postupku odabira programa za sufinanciranje.

Djelatnici SSZG-a nadziru rad i pružaju podršku vanjskim stručnjacima u procesu ocjenjivanja.

Vanjski stručnjaci prijavljuju se za ocjenjivanje prijava programa na Javni poziv za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba u svim programskim područjima Poziva.

Zadaće vanjskih stručnjaka su:

- detaljno proučiti te ocijeniti zaprimljene prijave programa na Javni poziv brojčanom i opisnom ocjenom, a sve u skladu s kriterijima iz Javnog poziva te drugim općim aktima koji reguliraju provedbu Javnog poziva,

- pripremiti izvješće o svim procjenjivanim prijavljenim programima,
- unijeti pojedinačne ocjene za svaku prijavu programa u web bazu ZGsport
- izraditi skupno izvješće o radu,
- prisustvovati na sastancima povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih programa na Javni poziv,
- obavljati i druge poslove povezane s ocjenjivanjem prijave programa na Javni poziv prema zahtjevu SSZG-a.

III.

Uvjeti za odabir vanjskih stručnjaka

Obvezni uvjeti za odabir vanjskih stručnjaka:

- ✓ državljanstvo Republike Hrvatske,
- ✓ završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij (uvjet ispunjavaju i osobe koje su po ranijim propisima stekle visoku stručnu spremu),
- ✓ najmanje pet (5) godina radnog iskustva u struci u području sustava sporta,
- ✓ potvrda da se protiv prijavitelja ne vodi kazneni postupak.

Dodatni uvjeti za odabir vanjskih stručnjaka

- ✓ stručno iskustvo u ocjenjivanju projekata/programa prijavljenih na pozive/natječaje za sufinanciranje/financiranje sportskih programa iz lokalnih i regionalnih proračuna, državnog proračuna i/ili međunarodnih izvora financiranja,
- ✓ završen integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij kineziologije ili diplomski sveučilišni studij kineziologije ili specijalistički diplomski stručni studij iz područja kineziologije.

Dodatni uvjeti za odabir predstavljaju osnovu za dodjeljivanje prednosti prilikom procjene pristiglih prijava te konačnog odabira vanjskih stručnjaka.

IV.

Postupak odabira i angažman vanjskih stručnjaka

Sve pristigle prijave prolaze postupak provjere obveznih uvjeta.

Prijave koje zadovoljavaju obvezne uvjete prolaze daljnju procjenu na temelju priloženog prijavnog obrasca i životopisa te odgovarajuće dokazne dokumentacije.

Nepotpune i zakašnjele prijave isključuju se iz postupka odabira nakon provjere formalnih uvjeta.

Kandidati mogu raditi ispravke u prijavi te dostavljati dodatnu dokumentaciju sve do krajnjeg roka za prijavu.

SSGZ će izvršiti konačan odabir i imenovati kandidate koji će biti uvršteni u Bazu nezavisnih vanjskih stručnjaka za ocjenjivanje prijava programa.

Svi kandidati bit će obaviješteni pisanim putem o rezultatima natječaja.

Popis odabranih vanjskih stručnjaka ne objavljuje se javno.

Imenovanje kandidata u Bazu vanjskih stručnjaka ne obvezuje SSZG na angažiranje pojedinog stručnjaka.

SSZG zadržava pravo kontaktiranja i angažiranja imenovanih vanjskih stručnjaka u skladu sa svojim potrebama te rezultatima evaluacije rada pojedinačnog stručnjaka.

Stručnjaci podliježu redovitoj evaluaciji kvalitete njihova rada te SSZG zadržava pravo neangažiranja vanjskog stručnjaka čiji prethodni rad smatra nezadovoljavajućim.

Prema potrebama za angažiranjem vanjskih stručnjaka koje ovise o broju zaprimljenih prijava programa na Javni poziv, SSGZ će kontaktirati potrebni broj vanjskih stručnjaka radi provjere njihove dostupnosti.

Prilikom nominiranja vanjskih stručnjaka, prednost će imati oni stručnjaci/kinje koji imaju više stručnog iskustva navedenog u točki III. ovog Javnog poziva.

Za odabrane vanjske stručnjake će biti održana interna uvodna radionica početnog osposobljavanja za potrebe ocjenjivanja prijava programa.

SSGZ će prema potrebi obnavljati bazu podataka vanjskih stručnjaka objavom novih javnih poziva za iskazivanjem interesa.

V.

Sukob interesa

Svaki vanjski stručnjak kojem su na ocjenjivanje dodijeljene prijave programa dužan je potpisati izjavu kojom potvrđuje da nije u sukobu interesa u odnosu na prijave koje ocjenjuje te da će postupati isključivo na temelju pravila struke i objektivnih pokazatelja, u skladu s nacionalnim propisima te djelovati potpuno neovisno, nepristrano i jednako prema svim prijavama programa u postupku odabira, bez ikakvih vanjskih utjecaja.

Sukob interesa postoji kada je nepristrano i objektivno djelovanje vanjskog stručnjaka dovedeno u pitanje zbog poslovne povezanosti, materijalnog interesa, obiteljskog te bilo kakvog drugog interesa povezanog s prijaviteljem.

Vanjskim stručnjakom ne mogu biti imenovane:

- ✓ osobe koje su u bilo kojem obliku uključene u nadzor nad radom SSZG-a;
- ✓ državni i lokalni službenici, ako ne posjeduju rješenje čelnika tijela kojim im se daje odobrenje za obavljanje dodatnih poslova (moguće dostaviti nakon imenovanja u Bazu vanjskih stručnjaka, a prije početka angažmana).

Vanjski stručnjaci dužni su SSGZ-u prijaviti svaki stvarni ili potencijalni sukob interesa. Neprijavljivanje takvih slučajeva smatrat će se nepoštivanjem ugovornih obveza stručnjaka.

Izuzecé vanjskih stručnjaka iz ocjenjivanja prijava

Vanjski stručnjaci koji se nalaze u sukobu interesa te koji su izravno ili neizravno kroz pravnu osobu s kojom su u poslovnom odnosu ili su je ovlaštteni zastupati uključeni u neku od dostavljenih prijava programa, moraju se isključiti iz ocjenjivanja tih prijava.

VI.

Povjerljivost podataka

Vanjski stručnjaci koji će biti imenovani u povjerenstvo za ocjenjivanje prijavljenih programa na Javni poziv obvezni su potpisati izjavu o povjerljivosti podataka kojom potvrđuju da će čuvati povjerljivim sve podatke kojima raspolažu u sklopu angažmana.

VII.

Naknada za rad

Vanjski stručnjaci imaju pravo na naknadu za obavljeni rad sukladno odluci čelnika davatelja financijskih sredstava i ovisno o raspoloživim financijskim sredstvima za kalendarsku godinu u kojoj se provodi Javni poziv za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba.

SSGZ će utvrditi točni iznos naknade pri ulasku u ugovorni odnos s vanjskim stručnjakom ovisno o raspoloživim financijskim sredstvima.

SSZG zadržava pravo izmjene iznosa naknade na godišnjoj razini kao i pravo uskraćivanja ili smanjenja iznosa naknade razmjerno opsegu eventualno utvrđenih propusta koje je stručnjak počinio u postupku ocjenjivanja prijave programa.

S odabranim stručnjacima potpisuje se odgovarajući ugovor temeljem kojeg se izvršava isplata za obavljeni rad.

Vanjski stručnjaci koji imaju obrt registriran za ovu vrstu djelatnosti trebaju izdavati fakture temeljem kojih će se vršiti plaćanja.

VIII.

Postupak prijave

Za prijavu je potrebno dostaviti sljedeću natječajnu dokumentaciju:

Obvezna dokumentacija:

- popunjen i potpisan Prijavni obrazac (na propisanom obrascu),
- životopis,
- dokaz o državljanstvu (preslika osobne iskaznice, putovnice ili domovnice),
- dokaz o završenom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju ili integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studij ili specijalističkom diplomskom stručnom studiju (preslika diplome),
- uvjerenje da se protiv prijavitelja ne vodi kazneni postupak (ne starije od tri (3) mjeseca),
- dokaz o ukupnome radnom iskustvu, ne stariji od mjesec dana: elektronički zapis (e-radna knjižica) ili potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, a taj zapis/potvrda mora sadržavati podatke o

poslodavcu, početku i prestanku osiguranja, stvarnoj i potrebnoj stručnoj spremi, radnom vremenu, općini rada – prebivališta i trajanju staža osiguranja.

Dodatna dokumentacija:

- dokaz o završenom integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju kineziologije ili diplomskom sveučilišnom studiju kineziologije ili specijalističkom diplomskom stručnom studiju iz područja kineziologije (preslika diplome),
- dokaz o iskustvu u ocjenjivanju projekata/programa prijavljenih na pozive/natječaje za sufinanciranje/financiranje sportskih programa iz javnih izvora (državni, regionalni i lokalni proračun) i/ili međunarodnih izvora financiranja.

Ukoliko kandidat uz prijavu priloži diplomu stečenu u inozemstvu, dužan je uz predmetnu diplomu dostaviti i dokaz o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije.

Kompletna natječajna dokumentacija dostavlja se elektroničkom poštom na službeni e-mail Sportskog saveza Grada Zagreba ssgz@zgsport.hr ili u zatvorenoj omotnici poštom, dostavom ili osobno (predaja u pisarnici) na adresu:

SPORTSKI SAVEZ GRADA ZAGREBA

Savska cesta 137

10000 Zagreb

JAVNI POZIV

Na vanjskome dijelu omotnice potrebno je istaknuti puni naziv i adresu prijavitelja s napomenom:

**Javni poziv za iskazivanje interesa za dopunu baze nezavisnih vanjskih stručnjaka/inja
za ocjenjivanje prijave programa u sklopu javnog poziva za sufinanciranje programa
javnih potreba u sportu Grada Zagreba**

Prijave koje ne sadržavaju svu natječajnu dokumentaciju propisanu u ovoj točki neće biti uzete u razmatranje.

Potpunom prijavom smatra se prijava koja sadržava sve podatke i priloge navedene u ovom Javnom pozivu.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

IX.

Rokovi i podnošenje pitanja

Objava Poziva: 16. srpnja 2024.

Krajnji rok za prijavu: 15. rujna 2024.

Indikativni datum objave rezultata: 10. listopada 2024.

Za sve dodatne informacije moguće je obratiti se na e-mail adresu ssgz@zgsport.hr u toku trajanja Javnog poziva.

PREDSJEDNIK

Vjekoslav Šafranić

A circular blue stamp is visible behind the signature. The text within the stamp includes "PREDSJEDNIK" at the top, "Vjekoslav Šafranić" in the center, and "ZAGREB" at the bottom. The stamp also features a coat of arms in the center.